

# SAMRA BUZA

UZOR  
U ŠUMARSKOM SEKTORU

## O SAMRI BUZI

Samra Buza je šefica Odsijeka za zaštitu šuma u šumarstvu pri Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva. Živi i radi u Sarajevu i ima preko 25 godina radnog iskustva.

## KARIJERA

Samra Buza je diplomirala 1990. godine, a karijeru je započela 1995. Njeno prvo poslovno iskustvo bilo je u Ministarstvu prostornog uređenja i zaštite prirodnih bogatstava, a kasnije se zaposlila u nadležno Federalno ministarstvo šumarstva, gdje je radila kao stručni saradnik za zaštitu šuma. Vremenom je napredovala i došla na sadašnju poziciju šefice Odsijeka za zaštitu šuma pri Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Federacije Bosne i Hercegovine.

Rado se sjeća svog prvog dana na poslu. Mentor i kolege upoznali su je sa svim aktivnostima i zadacima i osjećala se dobrodošlo.

## PERCEPCIJA O ULOZI ŽENE U ŠUMARSTVU

Uzor bi trebala biti osoba koja je veoma profesionalna i ozbiljno pristupa svim poslovnim aktivnostima, ima visoke ciljeve i kolege se uvijek mogu osloniti na nju. Samra misli da je ženama teže doći do te pozicije, a razlog je to što su žene malo manje spremne na rizik i vole igrati na "sigurnu" kartu. Također, postoji stalna ravnoteža između porodičnog i poslovnog života. Nada se da će se ova situacija vremenom promijeniti.

## ISKUSTVA SA ŽENAMA KOJE RADE U ŠUMARSKOM SEKTORU

Do sada, Samra je imala samo pozitivna iskustva u radu sa ženama iz šumarskog sektora. Često ima drugačije mišljenje od nekih kolega, ali na kraju uvijek nađe zajednički jezik i najbolje rješenje. Ako su ljudi dovoljno profesionalni, nema mjesta za bilo što drugo osim za konstruktivnu raspravu.

Prema njenom mišljenju, žene su pokazale da mogu raditi iste poslove kao i muškarci.



## ŠTA TREBA BITI UČINJENO ZA BOLJU INTEGRACIJU ŽENA U ŠUMARSKI SEKTOR?

Predanošću i radom sve je moguće. Žene to moraju stalno ponavljati. Često gledamo kako šanse prolaze kraj nas, ali moramo izaći iz pasivnog stanja i zone komfora. Šanse su za sve iste. Što se tiče obrazovanja, žene moraju biti svjesne potrebe da stalno uče nove stvari i proširuju svoje znanje i izvan struke.



### INTERESANTNE INICIJATIVE KOJE SU POMOGLE ŽENAMA U KARIJERI

Svaka žena koja radi u sektoru šumarstva uzor joj je na svoj način. Samra ima posebno poštovanje i divljenje prema ženama koje su u šumarskim kompanijama uspjele osigurati višu poziciju, u okruženju u kojem dominiraju muškarci.

Kako bi pomogla ženama u karijeri, smatra da je izuzetno važno osigurati radnu atmosferu punu podrške i kvalitetnog mentora koji će pomoći ženama, posebno u prvim godinama njihove karijere.

## KLJUČNE PORUKE ZA MLADE UPOSLENICE U SEKTORU ŠUMARSTVA

Moramo stalno raditi na poboljšanju znanja i vještina, biti koncentrisane, težiti višem cilju i biti hrabre.



Odricanje od odgovornosti

Informacije i stavovi iznijeti u ovom projektnom dokumentu pripadaju autorima i ne odražavaju nužno službeno mišljenje Evropske unije/Dunavskog transnacionalnog programa. Ni institucije ni tijela Evropske unije/Dunavskog transnacionalnog programa, niti bilo koja osoba koja djeluje u njihovo ime ne mogu se smatrati odgovornima za upotrebu informacija sadržanih u njima.